Bapuant Ne 4

Jemoncrpanuonnas sepcust EHT—-2022 nmo maremaruke. Bapuanr 2.

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. HaiinmuTe 3HaueHNE BBIpAKCHUS: H
792 — 512

3 4 3 5 4

V7?5 Vs U7 V7

2. Kopenb ypaBHeHUS Y = yl, npu y = x> 41 paBeH?
D3 24 32 A5 31

X +xy—2=0,
3. Pemure cucremy ypaBHEHUIL:

y—3x=1.

1) (—1; 2); (0,75; 7,75) 2) (2; 1); (0,25; —7,75) 3) (-2; —1); (—0,25; 7,75) 4) (—2; 1); (0,25; 7,75)
5) (2; 1); (—0,25; =7,75)

4. Cxonbko BOIbI HeoOxonumo 1o6aBuTh K 60 kr 15% pacTBopa conu, yTOObI coiepKaHHe COJHU B I1O-
cieaHen cocraBuio 5%?7?

1) 180 xr 2) 150 kr 3) 120 xr 4) 140 kr 5) 100 xr

1 .
T

O | =—

5. Haiigure S, rne S — cymmMa OeckoHEUHO yOBIBaIOIIEH T€OMETPUUYECKOM TPOrpecCHH:

1S—1 2S—1 3S—1 4S—1 sS—1
IWT3 AT e VP Tg YT V079

6. 113 Huke MpeyIoKEHHbIX BapUaHTOB YHCENl YKAKUTE YUCIIO, KOTOPOE SIBISIETCS] pPEeLICHUEM HEpaBeH-
(r=3)(x+5)

Go7) 2V

CTBa.
Hno  2)1  3)-1 42 55

7. Bemonrure neiicteus: 0,45 :0,09+36:1,2 —18,63.
1)1437  2)1637  3)837  4)2537  5)637

10g2<x+3) :47
x—y=4.

8. Pemure cucteMy ypaBHEHHI:
D(13;9)  2)(14;10)  3)(12;8)  4)(13;-9)  5)(16;-3)

9. Haiizute Touky Muanmyma dynkman: \/ x> — 8x+ 17.

HDx=—8 2x=8 3Hx=—4 Hx=-2 s5x=4
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10. Ha pucynke 010, =28. Pamuyce okpyxnocreii O1B=14 n
0,A = 20. liuna orpeska AB paBHa ‘

D6 2)8 39 4HT 510

s\ 1.2 N\ —1S
11. Ympocrtute BeIpaXkeHuUe: (xﬁ> : (x_g) .

1 1
D1 x> HX2 4 - S5
X

12. Iycts ABCD — xsanpar, BM | (ABC). Haiigure anuny orpeska DM, ecmu AB = 2v/3 oM, a
BM =15 cm.

D6V2em  25V3em 37w 4 6om  S)Sem

13. Cymma cemu nepBbIX YICHOB TeoMeTprudeckor nporpeccuu 48; 24; ... papna?
1)97,75 2) 95,25 3) 63,25 4) 94,50 5) 31,75
x+3
x—4
x—35 <
2x+4

1 41' 2 2 : 41 (—2:4) (4; 400;) 5 : 41
) 33 ) b 3 3) b 4) b o ) 2 3

15. Pemmure nepasenctso: 4(x —3) 4 5x > 3.
D=2 4e0r) 2 [34eer) 3y (—er 2] 4y [24eer) 5y (—oo; 3]

> 1,

14. Pemmnre cucteMy HEpaBEHCTB:

16. B 450 xr pyast conepxutcs 67,5 kr menu. CKOIBKO MPOIIEHTOB MEIU COEPIKUTCS B pyne?
D23%  2)15%  3)25%  4)12%  5)14%

17. Bwruucmiure: (2\/§ + 3\/§ — 7\/5) (2\/5—}— 2\/5)

32 2)30  3)18 416  5)28

18. VkakuTe KOPHU ypaBHEHHS: (x2 —4)-v/x—1=0.
D13 20,2 3)3:2 421 501

X
5V+(—> > 2,
19. Pemmure cucteMy HEPABEHCTB: 5

2¥ < 642",
1
D [=2;00U(0;3] 2) (—=1;1)U(1;400] 3 <§;3) 4) [—1; 1]U[3; 4o0)
5) [—3:3)

20. B mapamnenorpamve ABCD mano: AB=2d—b, AD=a+3b;, |d|=3; |b|=2 u
Z(ﬁ; B) = 60°. Haitnure mmnst orpeskos AC u BD.
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HAC=V133:BD=7 2 AC=+133:BD=+v7 3 AC=+105:BD=+/8
45 AC=2V7:BD=+70 5 AC =V105;BD = /7

Ha crone nexar kapTo4yky, Ha KOTOPBIX 3amucaHbl uncna 1; 2; 3; 4; 5. Mapar HayraJ B35l TP U3 HUX.
21. KaxkoBa BEPOATHOCTDb TOI0, YTO HNPOU3BCACHHNUEC YHCCII, 3AlIMCAHHBIX HAa KApTOYKaX, KOTOPBIC BBITAHYJI
Mapar, O6ynet 3akanuuBarbcs mudpoit 07
1) 0,7 2)0,6 3)0,1 4)0,3 5)0,5

22. KakoBa BepOSITHOCTB, UTO CyMMa YHCEJl, 3alIMCAaHHBIX Ha KAPTOUKax, KOTOPhIE BRITAHYI Mapar, MeHb-
e 107

D09  2)0,1  3)03 406 505

23. KakoBa BEpOSITHOCTb, YTO OOBEM MPSMOYTOJIBHOTO Mapajuleenunesia, CTOPOHbBI KOTOPOTO PaBHBI
qHCiIaM, 3alMCaHHBIM Ha KapTOYKaX, KOTOpPBIC BRITSHYI Mapar, OyneT KpaTHbIM 27

0,1 2)03  3)09 405 506

24. KaxkoBa BEpOSTHOCTh TOTO, 4TO Mapar CMOXXeT MOCTPOUTH HPSMOYTOIbHBIM TPEYTOJIbHUK, CTOPOHBI
KOTOPOTO paBHBI YMCJIaM, 3alMCAHHBIX Ha BHIOPAHHBIX UM KapTOYKax?

)06 2)01  3)05 403  5)07

25. KakoBa BepOSITHOCTB, 4TO Mapar cCMOXXET OCTPOUTh TPEYTOJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI YHUC-
J1aM, 3allMCAHHBIM Ha BBITAHYTBIX UM KapTO4yKax?

07 2)03  3)0,1 406 50,5

/ 1 2
26. Halinute 3HaU€HHE BBIPAXKEHUS |x2| + |2xy| mpu X = — g ny= 5

V3 2 \f 5 V5 V5 1 2
I I T T
D=3 27 I+\V3 Y*F\g Y73 O+F735 D3

A=Y= 47
27. Pemmte cucTeMy ypaBHEHUM:

xy = —3.
HEL3y) - 3HGDH HM3) HML-3) )G-D) DG 8L 3)

28. JBa MmeTamia B cIUlaBe HaXOAATCA B oTHomeHuu 2 : 3. Ompefenute X MPOLEHTHOE COIepKaHUE B
CILIaBE.

1)40%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%  7)80%  8)70%

29. Tlnomaap Kpyra, BIUCAHHOTO B MPaBHJIbHBIN MIECTUYTOIBHUK, paBHa 3007 oM. Kakomy npomexyt-
Ky IPUHAJIEKUT CTOPOHA IECTUYTONbHUKA?

D [30;70) 2 (25:;30) 3 [20;70) 4 (10;20) 5 (50;70) 6 [50;70)
7 [60;70) ) [20; 40)

lng(.x— 3) < 27

30. PemmTe cucTeMy HEPABEHCTB Haiigute Hanbonbiee pemieHue CHCTEMbI Hepa-

¥ —-9>0.
BCHCTB.
1 —1
1) V36 2) HeT MPaBUIEHOTO OTBETA 3) V64 47 5) V49 6) <?) 7)8 8)6

31. U3 HuKe MEPEUYNCIIEHHBIX OTBETOB, YKAKUTE BEpHOE [Tl GyHKImMH | (x) =2x+1m g(x) =X.

1) g (f(x)) SIBIISICTCSI IMHEHHOW (yHKIUEH QyHKIHEH 2) f(g (X)) = 2\/} —1
3) 8 (f(x)) =v2x+1 4) f( g (X)) ABNIsACTCS yOBIBatOIeH QyHKIMEeH
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5) f( g (x)) ABNIsieTCs TMHEHHOH dyHKunei 6) & (f (X)) He sABIsieTCs TUHeiHoN QyHKuneH

7 8 (f(x)) SIBJIICTCS BO3pACTAIOMIeH (hyHKIIei 8 & (f(x)) =v2x+1

32. Ecnu B apudmeTndeckoi mporpeccun dg + dg + ayn + a5 = 20, 10 S, pasua?

1)25 2)102 3150 4)15-10  5)200 6)2-102 7) 100 8)52

33. Pemmre ypasnenue: sin2x+ 5(sinx+cosx) = —1.
1+4 T X —1+4 4n+1
) — nn,nEZ 2)——+—n,n€Z 3)$n,n€Z 4) nt n,nE 7
4 4 2 4
1—4n s s 4n—1
S)Tn,nEZ 6)—Z+J'm,n€Z 7)Z+m’nEZ 8) 7 T,neEL
34. Onpenenute paanyc OKPYKHOCTH BITMCAHHON B POMO. s

f Y

1 1 5
D2 22,5 3)15 4 4/1,5 5125 6)IZ 7)4—1 8) 1,5

2
t 2
35. Ilpu nBukeHUH Temna Mo MPSIMON paccTosHUE § (B METpax) U3MEHSETCS 10 3aKOHY S(t ) = 5 — 7
t
(t — BpEMA U3MCPACTCA B CeKYH,ZlaX). HaﬁI[I/ITe CKOPOCTH TCJIa 4€pEe3 4 ¢ mocie Havaiga JABUKCHUA.
1 33 3 5
1) 4§M/C 2)4325m/c  3) gM/C 4) 4§M/C 5)4,025M/c  6)4,125mc  7) 4§M/C

8) 4,25 m/c
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